[loBpLUMHa Napasenorpama

Bjexxbare
XKesmka bykuh



[Tpumjep 1

Crpanune napajenorpama cy 6 Cmu 8 cm, a
BHCHHA j€ 3 CM. M3padyyHaTu QyKUHY APYTE
]T/)CI/IHG ¥ KOHCTPYHMCATH Iapajiesiorpam

a=6cm P=a-ha P=Db-hb
N=8cCcm P=0(.3 18=8-hb
na=3 cm P=18cm? hb:%8
Nb=7? hb=2,25 cm
2)

P=a-ha

= P=h-hb

a=6om 24=8.ha

D =8cm P=8-3 4
nb=3 cm P=24cm? ha=—
na=" hb=3 cm




[Tpumjep 1
CrpaHulie nmapanenorpama cy 6 Cmu 8 Cm, a
BHCHHA j€ 3 CM. M3pauyHaTn Qy>KUHY APYTre BUCUHE

M KOHCTPYHCATH Mapaliejaorpam

Onuc KoOHCTpyKuWMje:
1) AX
2Y)AB=a=6.cm
3)n L Ax, E € Ax
1)k, (E, ha=3 cm)
5)k; N n ={F}

6)p || AX. F ep
Nk, (A, b=8cm)
8)k, N p = {D}
9)k; (D, a=6cm)
10)ks N p ={C}
11)ABCD




[Tpumjep 2
Konuka je rmoBpiirHa napajiejaorpamMa 4yije Cy CTpaHuIIe
6cm u 4 cm M 3akianaiv vrao oa 150°.

a=6cm ﬁ |
D =4cm /l /
.:_ E ﬂ B

3=150° &
D=7

™
b

Axo je B= 150°, 3akipyuyjemo ga je 0=30°, a u3
npaBoyrior Tpoyra AED ciujenu na je
h, = g = ha = 2cm

a

P=a-ha
P=6-2=12cm?



[Tpumjep 3

Y pomOy BUCHHA U IMjaroHalia IOBy4Ye€HEe U3 UCTOT TjeMEHa
o0Opa3zyjy yrao oa 15°.Ako je ooum pom6a 120cm. M3pauyHartu
MOBPIIIMHY poMOa.

<EDB=15° P=ah
0=120 cm NI N
P=? a=30 cm | .

ol o

a

N3 tpoyrna EBD 3akipyuyjeMo aa je yrao EBD 75°,
jep je 3aganu yrao BED 15°.

Kako je yrao EBD = %

B =2-75°
B =150° = a = 30°



[Ipumjep 4
13pauyHaty cTpaHuUIE TPABOyTaOHHUKA aKO CE OHE
omHOCe Kao 1 :2, moBpixHa je 32 Cm?

P=32 szb-l'z

ab=13 . P=a-b

ab=r 28 32=a--2a
32=2a2
a?=16
a=4cm
h=2.4

b=8 cm



